

Vabilo

25. november 2014

Otvoritev svetovalno-promocijskega centra *Večjezičnost velja*



**VEČJEZIČNOST
VELJA**

Vabimo vas, da se nam pridružite na otvoritvi,
ki bo potekala v glavni stavbi *Univerze v Novi
Gorici* (Vipavska 13, Rožna Dolina, Nova
Gorica) v torek, 25. novembra ob 16.30!



Kaj je Večjezičnost velja?

Večjezičnost velja je slovenska podružnica informacijsko-promocijskega centra *Bilingualism Matters*, ustanovljenega leta 2008 v Edinburghu.

Po zgledu iz Edinburgha bo tudi center *Večjezičnost velja* nudil informiranje in svetovanje za družine, učitelje in druge, ki jih zanimajo vprašanja večjezičnosti: vzgajanje večjezičnih otrok, usvajanje drugega jezika v odraslosti, življenje z manjšinskim jezikom in podobno.

Posredovane informacije se bodo opirale na dognanja znanstvenih raziskav, saj je cilj centra tudi premoščanje razkoraka med raziskovalci in laično skupnostjo in spodbujanje ozaveščenosti o prednostih, ki jih večjezičnost prinaša.

Otvoritev

Center *Večjezičnost velja* bomo uradno otvorili v **torek, 25. novembra** na Univerzi v Novi Gorici.

Otvoritvena slovesnost se prične ob 16.30 v avli glavne stavbe Univerze v Novi Gorici na Vipavski 13 v Rožni Dolini v Novi Gorici.

Na otvoritvi bodo zbrane nagovorili:

- prof. dr. Mladen Franko, prorektor za izobraževanje, Univerze v Novi Gorici
- prof. dr. Antonella Sorace, ustanoviteljica edinburškega centra *Bilingualism Matters*
- Sandra Sodini, direktorica Evropskega združenja za teritorialno sodelovanje

Dogodek bodo z glasbenim nastopom popestrili učenci Glasbene šole Nova Gorica.

V **sredo, 26. novembra** ob 18.00 bo imela prof. dr. Antonella Sorace javno predavanje z naslovom “**Dvojezičnost: naložba za družino in družbo**” v **Kulturnem domu v Gorici** (ul. Brass 20, Gorica, Ita). Predavanje bo v italijanščini, zagotovljeno bo simultano prevajanje v slovenščino.

Vljudno vabljeni na oba dogodka!

Za več informacij pišite na:

sara.andreetta@ung.si

ali obiščite

vecjezicnost.ung.si



This project has received funding from the European Union's Seventh Framework Programme for research, technological development and demonstration under grant agreement no.613465.